
Vážení učitelé, milí rodiče a milí spolužáci, 

dovolte nám, abychom vám všem srdečně poděkovali. 

 

Chtěli bychom poděkovat našim učitelům za jejich neúnavnou práci a za to, že nás vedli 

a podporovali na naši cestě vzděláváním. Bez nich by naše úspěchy nebyly možné. 

 

Jmenovitě děkujeme paní ředitelce Churáčkové za možnosti vyzkoušení si prezentovat 

před třídou a pomoc při prezentacích. Také bychom chtěli poděkovat panu učiteli 

Havlice za pevné nervy a za pořádání třídních výletů. 

 

Dále bychom chtěli poděkovat panu učiteli Pinkrovi za přípravu na přijímací zkoušky a za 

jeho skvělý výběr triček. 

Také bychom chtěli poděkovat paní učitelce Drahorádové za to, že na nikoho z nás 

nepoužila žádnou skládací taktiku rugby. 

Další díky patří panu učiteli Potůčkovi za kreativní průběh hodin a chození na hodiny 

včas. Také velmi děkujeme panu učiteli Markovi za zajímavé výklady nejen o tom jak to 

chodí ve vězení, ale také za jeho trpělivost. Děkujeme i panu učiteli Adamovi za to, že 

víme, co na to Češi. 

Dále děkujeme paní učitelce Kolářové za velmi zábavné hodiny a jejich neúnavný 

průběh. Také děkujeme paní učitelce Hůlové za doprovázení našich holek po různých 

turnajích a soutěžích. Děkujeme i panu učiteli Jelínkovi za jeho pevné nervy při hodinách 

tělocviku a za názornou ukázku jeleních skoků při rozcvičce. 

Velké díky patří také paní učitelce Kofroňové za to, že díky ní umíme hrát C game a za 

velmi zábavné pracovní činnosti. Ještě bychom chtěli poděkovat paní učitelce Jandové 

za intenzivní úkolování při karanténě. 

A v neposlední řadě patřil velké díky i paní učitelce Kotmanové za skvělou přípravu na 

přijímací zkoušky a za zábavné průběhy vyučovacích hodin. 



 

Dále bychom chtěli vyjádřit vděčnost našim rodičům za jejich velkou podporu a pevné 

nervy. Bez nich by naše snaha neměla pevný základ. 

 

A v určitě chceme poděkovat i našim spolužákům a spolužačkám za vytvořené prostředí, 

ve kterém jsme se mohli společně podporovat a něco spolu dokázat. 

 

Děkujeme všem za pozornost a přejeme vám pěkný večer! 


